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1026מרץ ' חכיתה  -בחן ארצי עזריאלי מ

______________  : ת/שם הרכז        ____________       : ה/שם התלמיד  

________________: בעזריאלי שם המורה       ____________         : בית הספר  

_____________________: עיר   

 תלמידים יקרים,

 במתמטיקה מבחן לפניכם, 

  .דקות 021 כםלרשות •

תְרוּ •  .השאלות כל על וענו התרגילים כל את פִּ

תְבוּ •  .המבחן דפי על שלכם החישובים את כִּ

 .אלה למילים לב שימו. חשובות מילים הודגשו השאלות מן בחלק •

  .במחשבון להשתמש מותר •

 לכך המיועד במקום אותה כתבו, תשובה לכתוב נדרשים אתם שבהן בשאלות .

 תשובות כמה מבין אחת נכונה תשובה לבחור נדרשים אתם שבהן בשאלות ,

 .הנכונה התשובה את הקיפו בעיגול      

 שגויה תיחשב התשובה, אחת מתשובה יותר תקיפו בעיגול אם. 



 – המבחן מסירת לפני
דְקוּ  ,תשובותיכם את היטב בִּ
 .ותקנו לפי הצורך 

!כולים יאתם  ,תם יכולים לנצחשא –אם אתם מאמינים בעצמכם   

!הצלחהב  
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 2שאלה 

תרו את המשוואה שלפניכם      : פִּ

  = x: תשובה

2 שאלה 

 .את המספר החסר כדי שיתקיים השוויוןהשלימו 

              

 3שאלה 

αו-  β  צמודותהן זוויות. 

 α  דולה מג- β     ב-   º01. 

 .הציגו את דרך הפתרון ?α מהו גודל הזווית 

 

=   : תשובה

α 
β 

נקודות 3

נקודות 3

נקודות 3
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4שאלה 

. 2:0יחס של   אדומים וכחולים בשני צבעים בחרוזים  01 –שרשרת מורכבת מ 

 .כמה חרוזים מכל צבע יש בשרשרת .א

: תשובה

 ______: מספר החרוזים הכחולים______    : מספר החרוזים האדומים

כמה חרוזים כחולים יש להוסיף כדי , חרוזים אדומים 6אם מוסיפים לשרשרת  .ב
 .שהיחס יישאר כמו בשרשרת המקורית

 .חרוזים כחולים   ___________  ףיסוהל שי :תשובה   

 :5שאלה 

.לשים חופפיםנתונים שני משו  

 .טרטושחלק מהגדלים רשומים ב

     ? x מהו ערכו של .א

  :תשובה    

.הקיפו את התשובה הנכונה .ב

                                                                      

נקודות 1

נקודות 3

נקודות 3

נקודות 1

A 

G 

F 

E 

C B 

55º 

55º 

45º

מ"ס 6  

x 

מ"ס 6  
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 :6שאלה 

תרו את המשווא. א  .שלפניכם הפִּ

 .הַציגו את דרך הפתרון    

                       .א

 

  = x :תשובה

 .הציגו את דרך הפתרון,  פתרו את המשוואה שלפניכם .ב

    

 
 

    

 
 

  = x :תשובה

נקודות 5

נקודות 5
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:7שאלה 

 ,2  -ו 1 :  יםגרפנתונים ה

 :שתי הפונקציות הבאות ונתונות

             ב                                א

!התאימו לכל גרף את הפונקציה המתאימה ונמקו .א

 _________________: מתאים לפונקציה 0גרף 

 ______________________________________: נימוק

  _________________: מתאים לפונקציה 2גרף 

 ________________________________________________: נימוק

 A  ,B   ,C  ,D  :מצאו את שיעורי הנקודות .ב

A B C D 

                                        

 (שני הישרים מפגש שלהנקודת )  F: מצאו את שיעורי הנקודה .ג

          

:DOCו את שטח המשולש חשב .ד

 ר"יח___________   DOC שטח המשולש 

נקודות1

נקודות 1

נקודות 8

נקודות 3

A 

C 

D 

B O 

F 

2 1 

x 

y 

נקודות 3
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 8שאלה 

ובנקודה   (3 ,1)הגרף עובר בנקודה. יורדתקווית  ונקציה פ  של גרף  רטטה ש קרן

 .נוספת מהנקודות שלפניכם

 .סַמנו את הנקודה הנוספת

 

 (3 , 4)          .  א 

 (5 , 0)          .  ב 

 (5 , 2)         .  ג  

 (7 , 3)    . ד

 .תוכלו להיעזר במערכת הצירים שלפניכם

נקודות 3
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        :9 שאלה

 עקומות צמיחה לגובה

הציגו גרפים המבטאים את הגובה הממוצע של הבנות והבנים   2100בוגרי מחזור 

 .בשכבה

 :בהסתמך על הגרף  ות הבאותענו על השאל

 ?מ"ס 071נות באיזה גיל היה ממוצע הגובה של הב .א

 

?הבניםגובה יותר מממוצע  גדולהבנות גובה באיזו תקופת גילים ממוצע  .ב

. מ"ס 011הוא  01לפי הגרף ניתן להעריך שהגובה הממוצע של הבנים בגיל  .ג

 ?01מ היה ממוצע הבנים גדול ממוצע הבנות בגיל "בכמה ס

?אילו גילים היה הגובה הממוצע של הבנים שווה לגובה הממוצע של הבנותב .ד

?00בגיל ( בנים ובנות)מה היה ממוצע הגובה של כלל התלמידים  .ה

נקודות 1

נקודות 1

נקודות 1

נקודות 1

נקודות 1

10 11 12 13 14 15 16 17 18 

190 

180 

170 

160 

150 

130 

140 

בשנים גיל  

 בנים

 מ"גובה בס

 ותבנ
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 :20 שאלה

 .חברים ברשת חברתית 217לדן 

 .בבית ספרוהם לומדים מ 20%  -כ

 .מה מחבריו של דן ברשת החברתית לומדים איתו בבית הספרכאמדו 

 71 -כ           .  א

 01 -כ          .  ב 

11 -כ             .ג

  61 -כ     .ד

 :22 שאלה

 . 21% -ב המחיר וזל ה קיץלקראת ה , ₪ 0,611כביסה  מכונת מחיר 

?  הוזלההאחר לה היה מחירימה  .א

?(לאחר ההתייקרות) החדש המהו מחיר, 20% -ב המחיר תייקרהחורף הלקראת  .ב

נקודות 1

נקודות 1

נקודות 1



9 

1026מרץ ' חכיתה  -בחן ארצי עזריאלי מ

:11שאלה 

.סמוכה להמ מאורך הצלע ה"ס 1 -אורך צלע אחת של מלבן גדול ב

 .מ"ס 02היקף המלבן הוא 

 .הציגו את דרך הפתרון, מלבןהות מצאו את אורך צלע .א

 .מ"ס________ אורך צלע שנייה , מ"ס________ אורך צלע אחת : תשובה

.הציגו את דרך הפתרון, מצאו את שטח המלבן .ב

 

 ר"סמ________ שטח המלבן  :תשובה

 :32שאלה 

 אין פתרון:   סַמנו את המשוואה שפתרונה הוא

 

       .א     

            .ב    

       .ג  

           .ד     

 נקודות 3

נקודות 1

נקודות 1
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 :42שאלה 

 .כחולהשאר בצבע אדום וגולות בצבע  00ם יצבע ניגולות בש 61בשק 

 ?אדומהמהי ההסתברות להוציא גולה , אם נוציא באקראי גולה מן השק. א

 (כשבר מצומצם רשמו )      

 

 ?אדומה שאינהמהי ההסתברות להוציא גולה , אם נוציא באקראי גולה מן השק. ב

 (רשמו כשבר מצומצם)     

 :52שאלה 

 .                                  : הבאות תוהקווי ותהפונקצי ותנתונ

 ?ותונהנת ותים הבאים יכול להיות הייצוג הגרפי של הפונקציהשרטוטאיזה  מ

 .ב                  .א 

.  ד.    ג  

נקודות 1

נקודות 1

נקודות 3
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 62שאלה 

. מסומנות שתי ערים 0:  211,111במפה שקנה המידה שלה הוא 

 . מ"ס 0המרחק בין שתי הערים במפה הוא 

 ?מ בין שתי הערים במציאות"מהו המרחק בק

 

 מ"ק 0.6  .א

 מ"ק 6 .    ב

 מ"ק 60 . ג

 מ"ק 600 . ד

 72שאלה 

 .BACשולש רטוט של המשלפניכם 

? BA = BCהאם , רטוטשפי הנתונים שב-על. א

 

 כן .   2

 לא . 2

. תשובתכם את   הַסבירו. ב

 : הסבר

 נקודות 1

B 
22º 

D 

C 

A 

66º 

נקודות 3

נקודות 3
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 82שאלה 

 .B -ו Aורטט ישר העובר דרך הנקודות שבמערכת הצירים שלפניכם מ

 ?ABמהי משוואת הישר  .א

 y = – 3x + 6  .א

 y =  3x + 6  .  ב

 y = – 3x - 2  .  ג

 y = 3x - 2 .   ד

 29שאלה 

 .החותך אותם cוישר שלישי  a, bבשרטוט שלפניכם שני ישרים מקבילים 

 ?   מהו גודל הזווית. א

 

                      = : תשובה

 !הסבירו . ב

A 6

-2 0 B 

y 

x 

נקודות 1

a 

α 

c 

b 

70º 

 נקודות 3

נקודות 1
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 10שאלה 

 .ABD   ∆ECD∆: רטוט של שני משולשים חופפיםשלפניכם 

 .(כתובה לפי סדר הקדקודים המתאימיםהחפיפה )

 ECD -ו ABCאת הגודל של כל הזוויות של המשולשים  רטוטשבהַשלימו  .א

 .לפי הנתונים

 

 .ABD  במשולש BD  לצלע AM  גובהרטטו שַ  .ב

 .ECD  במשולש DCלצלע   EH  גובהרטטו גם ש

 .חופפים  EHD -ו AMDמדוע המשולשים  הסבירו  .0

 (0בהיעזרו בסעיף )   . AM = EHרו מדוע הַסבי  .2

 

A E 

B
D

C

98º

54º

נקודות 3

נקודות 3

נקודות 1
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 טיוטה
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 טיוטה
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 טיוטה




